

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005000469

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LARKWATER GROUP SA, Genève, neu Luzern

LARKWATER GROUP SA
(LARKWATER GROUP AG) (LARKWATER GROUP Ltd)
Kapellgasse 1
6004 Luzern
Bisher
rue Adrien-Lachenal 26
1207 Genève

LARKWATER GROUP SA, bisher in Genève, CHE-263.078.807, Aktiengesellschaft (vom 11.02.2020, Publ. 1004827743). Statutenänderung: 22.09.2020. Sitz neu: Luzern. Domizil neu: Kapellgasse 1, 6004 Luzern. Zweck neu: Rohstoffhandel, insbesondere in der Chemieindustrie sowie Halten von Beteiligungen und Investitionen verschiedenster Art; Beteiligungen; Erwerb, Belastung, Veräusserung und Verwaltung von Grundeigentum; Vornahme von Finanzierungen sowie Eingehung von Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Mit Erklärung vom 22.10.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. [bisher: Opting-out: Selon déclaration du 22.10.2018, il est renoncé à un contrôle restreint.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: van der Sanden, Marcel, niederländischer Staatsangehöriger, in Frauenfeld, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Mikkonen, Juha Kalevi, finnischer Staatsangehöriger, in Tallinn (EE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Espoo (FI)].

Tagesregister-Nr. 8519 vom 12.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 11.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern